
Mapeamento de Rede Para 
Sistema operacional Windows

Este manual ensina como configurar 
corretamente o acesso à nuvem da 
Enuve no Windows. O usuário 
aprenderá a mapear unidades de rede 
de forma adequada, garantindo maior 
compatibilidade, estabilidade e 
praticidade no uso do sistema Enuve.



1 – Instalação do arquivo .reg
2 – Mapeamento de Unidades de Rede
3 – Evitar que o HD desligue automaticamente
4 – Desativar o Modo de Exibição Protegido (Office)

Conteúdo do Manual



1 – Instalação do arquivo .reg

a. Baixe e execute o arquivo .reg 
disponibilizado pela Enuve e execute.

b. Na janela de aviso de segurança, 
clique em “Executar”.

c. Reinicie o computador e acesse 
normalmente o Enuve.
Link do instalador .reg: 
https://smart.enuve.com.br/app/download/0/enuve/
8BI3aA463gbfxumUTAagRQ%3D%3D



2 – Mapeamento de Rede (Windows)

a. Abra o Explorador
de Arquivos.

b. Clique com o botão direito 
em “Este Computador” e 
selecione “Mapear unidade 
de rede…”.



2 – Mapeamento de Rede (Configuração)

a. Escolha uma letra disponível em “Unidade”.

b. Em “Pasta”, informe o endereço da nuvem: 
https://smartdrive.enuve.com.br

c. Marque “Reconectar-se na entrada” e 
“Conectar usando credenciais diferentes”.

d. Clique em “Concluir”.

Verifique qual o endereço de mapeamento foi recebia via Email de boas vinda.



2 – Mapeamento de Rede (Credenciais)

a. Digite o usuário da nuvem
(ex.: usuario@enuve).

b. Informe a senha.

c. Marque “Lembrar minhas 
credenciais” e clique em “OK”.



3 – Evitar desligamento automático do HD

a. No menu Iniciar, pesquise
por “Editar plano de energia”.

b. Abra a opção do Painel de 
controle.



3 – Configurações avançadas de energia

a. Clique em “Alterar
configurações de energia
avançadas”.

b. Em “Disco rígido > Desligar o 
disco rígido após”, defina 0 (Na 
bateria e Na tomada).

c. Clique em “Aplicar” e 
depois “OK”.



4 – Desativar o Modo de Exibição Protegido (Office)

a. No Office: Arquivo > Opções > 
Central de Confiabilidade > 
Configurações da Central de 
Confiabilidade.

b. Acesse “Modo de Exibição 
Protegido”.

c. Desmarque a primeira opção 
listada e confirme em “OK”.
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